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CETURTAIS VARIANTS (AUSTRIJA) 
Вот как он выглядит в Австрии 


Договор купли-продажи 

Заключен между ..., именуемым в дальнейшем ЗАВОДЧИК, с одной стороны, и ..., именуемым в дальнейшем ПОКУПАТЕЛЬ, с другой стороны, о нижеследующем: 

1. 
Покупатель покупает у Заводчика ЗОЛОТИСТОГО РЕТРИВЕРА(например) 

Имя: 
Дата рождения: 
№ родословной: 

за стоимость в размере: 

2. 
Своей подписью Заводчик подтверждает получение суммы договора, а Покупатель получение собаки. 

3. 
Заводчик гарантирует, что указанные в родословной данные, касающиеся происхождения собаки, являются достоверными. 

4. 
Настоящим специально определяется, что Заводчик не несет никакой ответственности за успехи собаки на выставках, испытаниях рабочих качеств и пригодность собаки к разведению. Покупатель принимает на себя все риски, касающиеся подобных ожиданий. Одновременно подтверждается, что собаке сделаны все прививки, указанные в передаваемом с собакой ветеринарном паспорте. Если во время передачи выявляется, что собака страдает серьезным заболеванием, за которое несет ответственность Заводчик в рамках гарантии по настоящему договору, то стороны приходят к соглашению, что Заводчик возвращает не более половины покупной стоимости без расторжения договора. Выходящие за эти рамки претензии исключаются. 

5. 
Вместе с договором купли-продажи передаются протокол актировки(копия), родословная и ветеринарный паспорт собаки. 

6. 
Покупатель обязуется правильно содержать собаку. Содержание собаки только в питомнике или на улице по условиям настоящего договора запрещается. 

7. 
В случае обусловленной необходимостью смены владельца Заводчик имеет право преимущественной покупки собаки в 2-недельный срок с момента извещения. Необходимо обратить особое внимание, чтобы собака попала к ответственным владельцам. 

8. 
Данный пункт отсутствует, т.к. касается обязательного участия в испытаниях собаки в Австрии. 

9. 
В случае изменения места жительства Покупатель обязуется немедленно известить об этом Заводчика. 

10. 
При дальнейшем использовании собаки в племенном разведении необходимо соблюдать условие, что все щенки должны быть занесены в одну из племенных книг, признаваемых FCI. Вязка с собаками, которые не соответствуют данному требованию, исключается (согласно правилам разведения Австрийского клуба такс). 

11. 
Все возможные расходы, связанные с оформлением данного договора, несет покупатель. 


Дата/место 

Подписи покупателя и заводчика 
